FuR Kunststoff Thermoplast, Spindel Stahl

ANBAUTEIL
Kunststoff Thermoplast (Polyamid PA), schwarz, matt.

-

STANDARDAUSFUHRUNGEN

- LX: Gewindebolzen Stahl, verzinkt.

- LX-S: Gewindebolzen Stahl, verzinkt. FuR mit Kreuzschlitz fur
Schraubenzieher.

- LX-AS: Gewindebolzen Stahl, FuR mit rutschfester SBR
Gummiauflage, wird montiert geliefert.

N

(%)

LY

()]

o3 [%Y@|@

o
\

%5

n =

Q

«Q

[0

N

©

7|l

&
()

/
—

-

-\

il o

3

He

:

LX. LX-S
d
‘ ! A
17 | \
%"(Q)B _ ! B = !
.lO = B s - \ .
é@ . MEEA |
o ]
A
LX LX-S
Code Artikelnummer Code Artikelnummer D d L L I W I s Ma"['N'iaSt 5
431001  LX.25-SW13-M6x24 431001-8  LX.25-SW13-M6x26-S 25 M6 35 37 24 26 11 13 1500 8

431003 LX.25-SW13-M6x34 431003-S  LX.25-SW13-M6x36-S 25 M6 45 47 34 36 11 13 1500 10
431005 LX.25-SW13-M6x54 431005-S  LX.25-SW13-M6x56-S 25 M6 65 67 54 5 M 13 1500 14
431007 LX.25-SW13-M6x62 431007-S  LX.25-SW13-M6x64-S 25 M6 73 75 62 64 M 13 1500 16
431011 LX.25-SW13-M8x17 431011-S  LX.25-SW13-M8x19-S 25 M8 28 30 17 19 M 13 2500 10
431013 LX.25-SW13-M8x22 431013-S  LX.25-SW13-M8x24-S 25 M8 33 3 22 24 N 13 2500 12
431015 LX.25-SW13-M8x32 431015-S  LX.25-SW13-M8x32-S 25 M8 43 45 32 32 N 13 2500 14
431017 LX.25-SW13-M8x52 431017-S  LX.25-SW13-M8x54-S 25 M8 63 65 52 54 11 13 2500 18
431019 LX.25-SW13-M8x72 431019-S  LX.25-SW13-M8x74-S 25 M8 83 8 72 74 1N 13 2500 22

StellfiiBe und Abstiitzungen

* Die max. statische Belastbarkeit ist der Wert ab dem die Belastung auf das Element zu Briichen im Kunststoff fuhren kann. Hier sollte jedoch auch ein Sicherheitsfa-
ktor miteinbezogen werden. Dieser sollte sich an der Anwendung und dem Sicherheitsniveau orientieren.

N

o
elesa 1012020 Modelle, alle Rechte vorbehalten in Ubereinstimmung mit dem Gesetz. Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer Quellenangabe.



* Die max. statische Belastbarkeit ist der Wert ab dem die Belastung auf das Element zu Briichen im Kunststoff fuhren kann.

Hier sollte jedoch auch ein Sicherheitsfa-

LX Gelenkflisse (12l
g e
L;(. LX-S 1@9
' ' A 2 é;ﬁ
_ ‘ - ‘ §i§:®
! = ‘ 3 J
1 | - S
N 1 . 1 4 1)
Lo |
A
LX LX-S
Code  Artikelnummer Code Artikelnummer D d L U I 1 I s Ma"[NL]aSt* 52
431051 LX.30-SW17-M6x22 431051-S  LX.30-SW17-M6x26-S 30 M6 35 38 23 26 12 17 1500 14
431053 LX.30-SW17-M6x32 431053-S  LX.30-SW17-M6x36-S 30 M6 45 48 33 36 12 17 1500 16
431055  LX.30-SW17-M6x52 431055-S  LX.30-SW17-M6x56-S 30 M6 65 68 53 56 12 17 1500 20
431057 LX.30-SW17-M8x16 431057-S  LX.30-SW17-M8x18-S 30 M8 28 31 16 19 12 17 2500 17
431059  LX.30-SW17-M8x21 431059-S  LX.30-SW17-M8x23-S 30 M8 33 36 21 24 12 17 2500 18
431061  LX.30-SW17-M8x31 431061-S  LX.30-SW17-M8x33-S 30 M8 43 46 31 34 12 17 2500 20
431063  LX.30-SW17-M8x51 431063-S  LX.30-SW17-M8x53-S 30 M8 63 66 51 54 12 17 2500 24
431065  LX.30-SWA17-M8x71 431065-S  LX.30-SW17-M8x73-S 30 M8 83 8 71 74 12 17 2500 28
431067  LX.30-SW17-M10x16 431067-S  LX.30-SW17-M10x18-S 30 M0 28 31 16 19 12 17 3000 21
431069  LX.30-SW17-M10x21 431069-S  LX.30-SW17-M10x23-S 30 MI0 33 36 21 24 12 17 3000 22
431071 LX.30-SW17-M10x31 431071-S  LX.30-SW17-M10x33-S 30 MI0 43 46 31 34 12 17 3000 24
431073 LX.30-SWA7-M10x41 431073-S  LX.30-SW17-M10x43-S 30 MI0O 53 56 41 44 12 17 3000 26
431075  LX.30-SW17-M10x51 431075-S  LX.30-SW17-M10x53-S 30 M10 63 66 51 54 12 17 3000 28
431077 LX.30-SW17-M10x61 431077-S  LX.30-SW17-M10x63-S 30 MO 73 76 61 64 12 17 3000 30
431079 LX.30-SW17-M10x71 431079-S  LX.30-SW17-M10x73-S 30 M0 83 8 71 74 12 17 3000 32
431031 LX.40-SW17-M8x12 4310318 LX.40-SW17-M8x14-S 40 M8 245 265 115 13 135 17 2500 20
431033 LX.40-SWA17-M8x20 431033-S  LX.40-SW17-M8x22-S 40 M8 325 345 195 21 135 17 2500 22
431035  LX.40-SWA17-M8x30 431035-S  LX.40-SW17-M8x32-S 40 M8 425 445 295 31 135 17 2500 24
431037 LX.40-SWA17-M8x50 431037-S  LX.40-SW17-M8x52-S 40 M8 625 645 495 51 135 17 2500 26
431039 LX.40-SW17-M8x70 431039-S  LX.40-SW17-M8x72-S 40 M8 825 845 695 71 135 17 2500 29
431041 LX.40-SW17-M10x20 431041-S  LX.40-SW17-M10x22-S 40 M10 32 34 185 21 135 17 3000 24
431042 LX.40-SW17-M10x30 431042-S | LX.40-SW17-M10x32-S 40 M10 42 44 285 31 135 17 3000 26
431043 LX.40-SW17-M10x40 431043-S  LX.40-SW17-M10x42-S 40 M10 52 54 385 41 135 17 3000 28
431044  LX.40-SW17-M10x50 431044-S  LX.40-SW17-M10x52-S 40 M10 62 64 485 51 135 17 3000 31
431045  LX.40-SW17-M10x60 431045-S  LX.40-SW17-M10x62-S 40 M10 72 74 585 61 135 17 3000 34
431046  LX.40-SW17-M10x70 431046-S  LX.40-SW17-M10x72-S 40 M10 82 84 685 71 135 17 3000 37
431049 LX.40-SWA17-M10x100 431049-S  LX.40-SWA7-M10x102-S 40 M10 1125 1145 99 101 135 17 3000 46
431047 LX.40-SW17-M12x50 431047-S  LX.40-SW17-M12x52-S 40 M12 625 645 49 51 135 17 5000 34
431048  LX.40-SW17-M12x70 431048-S  LX.40-SW17-M12x72-S 40 M12 825 845 69 71 135 17 5000 40
431050 LX.40-SW17-M12x100 431050-S  LX.40-SW17-M12x102-8 40 M12 1125 1145 99 101 135 17 5000 50
431081 LX.50-SW19-M10x46 431081-S  LX.50-SW19-M10x51-S 50 M10 64 66 47 49 17 19 3000 64
431082 LX.50-SW19-M10x66 431082-S  LX.50-SW19-M10x71-S 50 M10 84 8 67 69 17 19 3000 68
431083  LX.50-SW19-M10x96 431083-S  LX.50-SW19-M10x101-S 50 M10 114 116 97 99 17 19 3000 75 -
431084 LX.50-SW19-M12x46 431084-S  LX.50-SW19-M12x51-S 50 M12 64 66 47 49 17 19 5000 67 ‘é’,
431085  LX.50-SW19-M12x66 431085-S  LX.50-SW19-M12x71-S 50 M12 84 8 67 69 17 19 5000 72 S
431086  LX.50-SW19-M12x96 431086-S  LX.50-SW19-M12x101-S 50 M12 114 116 97 99 17 19 5000 79 ]
431091  LX.60-SW24-M12x44 431091-S  LX.60-SW24-M12x48-S 60 M12 645 645 455 475 19 24 5000 67 é’
431092 LX.60-SW24-M12x64 431092-S  LX.60-SW24-M12x68-S 60 M12 845 845 655 67.5 19 24 5000 73 -
431093  LX.60-SW24-M12x94 431093-S  LX.60-SW24-M12x98-S 60 M12 1145 1145 955 975 19 24 5000 82 s
431094  LX.60-SW24-M16x68 431094-S  LX.60-SW24-M16x69-S 60 M16 87 845 68 70 19 24 7500 102 %
431095  LX.60-SW24-M16x108 431095-S  LX.60-SW24-M16x109-S 60 M16 127 1245 108 110 19 24 7500 132 %
431096  LX.60-SW24-M16x148 431096-S  LX.60-SW24-M16x149-S 60 M16 167 164.5 148 150 19 24 7500 156 b
3

ktor miteinbezogen werden. Dieser sollte sich an der Anwendung und dem Sicherheitsniveau orientieren.

Modelle, alle Rechte vorbehalten in Ubereinstimmung mit dem Gesetz. Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer Quellenangabe.

- elesa



LX ‘ Gelenkfiisse HREE

\
¥ 3 Jr] ‘
- apE
(Y R nnca)
P ———F—
G -
5 Lx-AS
@ *
\// 5 Code Artikelnummer D d L L1 [ 2 s Ma"m'ias‘ 5
531001 LX.25-SW13-AS-M6x24 25 M6 35 36 24 1 13 1500 9
531003 LX.25-SW13-AS-M6x34 25 M6 45 46 34 1 13 1500 1
531005 LX.25-SW13-AS-M6x54 25 M6 65 66 54 1" 13 1500 15
531007 LX.25-SW13-AS-M6x62 25 M6 73 74 62 1 13 1500 17
531011 LX.25-SW13-AS-M8x17 25 M8 28 29 17 1 13 2500 1"
531013 LX.25-SW13-AS-M8x22 25 M8 33 34 22 1 13 2500 13
531015 LX.25-SW13-AS-M8x32 25 M8 43 44 32 1 13 2500 15
531017 LX.25-SW13-AS-M8x52 25 M8 63 64 52 1 13 2500 19
0/7\1 531019 LX.25-SW13-AS-M8x72 25 M8 83 84 72 1 13 2500 23
‘\\LO/L,O 531051 LX.30-SW17-AS-M6x22 30 M6 34 35 22 12 17 1500 15
m 531053 LX.30-SW17-AS-M6x32 30 M6 44 45 32 12 17 1500 17
\g\ﬂw | 531055 LX.30-SW17-AS-M6x52 30 M6 64 65 52 12 17 1500 21
U717 531057 LX.30-SW17-AS-M8x16 30 M8 28 29 16 12 17 2500 18
531059 LX.30-SW17-AS-M8x21 30 M8 33 34 21 12 17 2500 19
531061 LX.30-SW17-AS-M8x31 30 M8 42 43 31 12 17 2500 21
12 531063 LX.30-SW17-AS-M8x51 30 M8 63 64 51 12 17 2500 25
‘E@j 531065 LX.30-SW17-AS-M8x71 30 M8 83 84 71 12 17 2500 29
{E 943 531067 LX.30-SW17-AS-M10x16 30 M10 28 29 16 12 17 3000 22
531069 LX.30-SW17-AS-M10x21 30 M10 33 34 21 12 17 3000 23
/@ 531071 LX.30-SW17-AS-M10x31 30 M10 43 44 31 12 17 3000 25
~— 14 531073 LX.30-SW17-AS-M10x41 30 M10 53 54 41 12 17 3000 27
531075 LX.30-SW17-AS-M10x51 30 M10 63 65 51 12 17 3000 29
53 15 531077 LX.30-SW17-AS-M10x61 30 M10 73 74 61 12 17 3000 31
- 531079 LX.30-SW17-AS-M10x71 30 M10 83 84 71 12 17 3000 33
o) 531031 LX.40-SW17-AS-M8x12 40 M8 245 255 1.5 13 17 2500 21
16 531033 LX.40-SW17-AS-M8x20 40 M8 32.5 33.5 19.5 13 17 2500 23
- 531035 LX.40-SW17-AS-M8x30 40 M8 42.5 435 29.5 13 17 2500 25
@ 531037 LX.40-SW17-AS-M8x50 40 M8 62.5 63.5 49.5 13 17 2500 27
2 17 531039 LX.40-SW17-AS-M8x70 40 M8 82.5 83.5 69.5 13 17 2500 30
O 531041 LX.40-SW17-AS-M10x20 40 M10 32.5 33.5 19.5 13 17 3000 25
@) 18 531042 LX.40-SW17-AS-M10x30 40 M10 425 43.5 29.5 13 17 3000 27
531043 LX.40-SW17-AS-M10x40 40 M10 52.5 53.5 39.5 13 17 3000 29
]® 531044 LX.40-SW17-AS-M10x50 40 M10 62.5 63.5 49.5 13 17 3000 32
& 531045 LX.40-SW17-AS-M10x60 40 M10 725 73.5 59.5 13 17 3000 35
531046 LX.40-SW17-AS-M10x70 40 M10 82.5 83.5 69.5 13 17 3000 38
531047 LX.40-SW17-AS-M10x100 40 M10 1125 1135 99.5 13 17 3000 47
531048 LX.40-SW17-AS-M12x50 40 M12 62.5 63.5 49.5 13 17 5000 35
531049 LX.40-SW17-AS-M12x70 40 M12 82.5 83.5 69.5 13 17 5000 41
531050 LX.40-SW17-AS-M12x100 40 M12 1125 1135 99.5 13 17 5000 51
. 531081 LX.50-SW19-AS-M10x46 50 M10 62.5 63.5 45.5 17 19 3000 65
g’ 531082 LX.50-SW19-AS-M10x66 50 M10 82.5 83.5 65.5 17 19 3000 69
§ 531083 LX.50-SW19-AS-M10x96 50 M10 1125 1135 95.5 17 19 3000 76
N 531084 LX.50-SW19-AS-M12x46 50 M12 62.5 63.5 45.5 17 19 5000 68
% 531085 LX.50-SW19-AS-M12x66 50 M12 82.5 83.5 65.5 17 19 5000 73
g 531086 LX.50-SW19-AS-M12x96 50 M12 1125 1135 95.5 17 19 5000 80
- 531091 LX.60-SW24-AS-M12x44 60 M12 62.5 63.5 43.5 19 24 5000 68
§ 531092 LX.60-SW24-AS-M12x64 60 M12 825 83.5 63.5 19 24 5000 74
g 531093 LX.60-SW24-AS-M12x94 60 M12 1125 1135 93.5 19 24 5000 83
B 531094 LX.60-SW24-AS-M16x64 60 M16 82.5 83.5 63.5 19 24 7500 103
= 531095 LX.60-SW24-AS-M16x104 60 M16 1225 1235 103.5 19 24 7500 133
7 531096 LX.60-SW24-AS-M16x144 60 M16 1625 1635 1435 19 24 7500 157
* Die max. statische Belastbarkeit ist der Wert ab dem die Belastung auf das Element zu Briichen im Kunststoff fiihren kann. Hier sollte jedoch auch ein Sicherheitsfa-
4 ktor miteinbezogen werden. Dieser sollte sich an der Anwendung und dem Sicherheitsniveau orientieren.

elesa 1012020 Modelle, alle Rechte vorbehalten in Ubereinstimmung mit dem Gesetz. Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer Quellenangabe.



